
ЗВІТ міського голови Вишневої міської територіальної громади Іллі 
Дікова про свою роботу та роботу виконавчих органів Вишневої міської 

ради по виконанню повноважень відповідно до Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні» за 2025-й рік 

 
ШАНОВНІ МЕШКАНЦІ ГРОМАДИ! 

Відповідно до статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» та плану роботи Вишневої міської ради пропоную вашій увазі звіт про 
свою роботу та роботу виконавчих органів міської ради за 2025-й рік. 

2025 рік — це четвертий рік героїчного спротиву України 
повномасштабній агресії російської федерації. Ця війна, що триває вже понад 
12 років, стала важким випробуванням для нашої держави, але водночас 
засвідчила незламність українського народу та його прагнення до свободи. 

Сьогодні Україна стоїть на передовій боротьби за мир, гідність і майбутнє 
не лише власної держави, а й усього цивілізованого світу. Пліч-о-пліч із 
Збройними силами України боротьбу веде кожен українець — у серці, у праці, 
у щоденних справах. 

Ми впевнено дивимося вперед, адже знаємо: Україна була, є і буде. Її 
силу неможливо зламати, бо вона ґрунтується на правді, єдності та любові до 
рідної землі. 

Бережімо у своїх серцях цю віру, цінуймо незалежність і щодня 
докладаймо зусиль задля її збереження та зміцнення. 

 
ЗАХИСТ ГРОМАДИ 

Вишнева міська територіальна громада має у своєму розпорядженні 4 
цілодобові Пункти Незламності, де, у разі потреби та відповідно до чинного 
законодавства, мешканці можуть скористатися доступом до інтернету, 
електроенергії та отримати необхідне тепло.  

З 2022 року у громаді міською владою реалізується програма часткового 
відшкодування вартості закупівель незалежних приладів альтернативного 
живлення для забезпечення потреб ОСББ, ЖБК, УК, теплопостачальних 
організацій, які обслуговують дахові котельні Вишневої міської територіальної 
громади. Програма передбачає компенсацію 75% вартості обладнання, 
придбаного для забезпечення безперебійної роботи систем життєзабезпечення 
багатоквартирних житлових будинків, а саме: водопостачання, водовідведення, 
теплопостачання, ліфтового обладнання. Від початку дії цієї програми за 
підтримкою звернулися 19 управляючих компаній, ОСББ та теплопостачальних 
організацій. У результаті з міського бюджету компенсовано понад 
13 млн. 263 тис. грн. 

На жаль, у 2025 році, як і в попередні роки, громада зазнала пошкоджень: 
житлові будинки, автомобілі та промислові об’єкти постраждали від уламків 
російських ракет і БПЛА, які були знищені українською протиповітряною 
обороною. На звернення мешканців оперативно реагували всі відповідні 
служби, представники місцевої влади та комунальні підприємства. У стислі 



терміни було проведено обстеження, оцінено завдані збитки та виконано 
необхідні відновлювальні роботи. 

Необхідність будівництва протирадіаційних укриттів на території шкіл 
Вишневого і Крюківщини є беззаперечним. Наразі будуються 2 таких укриття: 
одне на території ліцею №1, інше − в Крюківщинському ліцеї. Щодо першого, 
на 1050 учнів, то на сьогодні на реалізацію проєкту з міського бюджету 
виділено 21,9 млн. грн., тоді як за рахунок донорських коштів вже 
профінансовано 48,3 млн. грн. У 2026 році очікується отримання ще 39,5 млн. 
грн. коштів донорів через механізм міжбюджетних трансферів. На даний 
момент реалізовано 27% проєкту. Завершення будівництва даного укриття 
заплановано до кінця 2026 р.  

Друге укриття розраховано на 1150 учнів, загальна вартість проєкту – 
120 млн. грн., з яких вже профінансовано 31,6 млн. грн. з місцевого бюджету та 
27 млн. грн. донорських коштів. У 2026 році заплановано отримання ще 
62 млн. грн. донорського фінансування. На даний момент обсяги будівництва 
реалізовано на 37%. Дане укриття теж введуть в експлуатацію (з необхідним 
інвентарем та обладнанням) вже у 2026 році. 

З метою підвищення рівня безпеки мешканців у громаді системно 
впроваджуються заходи в межах Програми підтримки територіальної оборони. 
Паралельно ухвалено низку рішень щодо допомоги підрозділам Збройних Сил 
України — зокрема, придбано та передано необхідне військове спорядження, 
БПЛА, техніку, спецобладнання, транспортні засоби, а також організовано 
залучення міжнародної волонтерської підтримки. Пряма допомога Збройним 
силам України з міського бюджету у 2024 році становила 189,2 млн. грн., за 
2025 рік сягнула близько 200 млн. грн. Це складає більше 10% річного бюджету 
громади.  

Ми й надалі працюємо над зміцненням стійкості громади та підтримкою 
наших захисників, адже спільними зусиллями наближаємо перемогу та мирне 
майбутнє для України. 

 
ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 

Нинішній депутатський корпус складає 33 депутата. З урахуванням 
фахової підготовки депутатів працює 8 депутатських комісій міської ради, які 
активно вивчають та обговорюють проєкти рішень напередодні кожного 
пленарного засідання. Впродовж звітного періоду відбулось 11 пленарних 
засідань сесій міської ради, в ході яких прийнято 450 рішень. На сесіях 
затверджено 39 міських програм, що стосуються розвитку та життєдіяльності 
громади. 

Відбулося 59 засідань постійних профільних депутатських комісій. 
Розглянуто 362 депутатських звернень. Зареєстровано 1284 депутатських актів. 

Кількісний склад членів Виконавчого комітету становить 27 осіб. 
Впродовж звітного періоду проведено 13 засідань виконкому, в ході яких 
прийнято 1404 рішень. 



Двічі на рік на засіданні виконкому заслуховується аналітична довідка 
про стан роботи зі зверненнями громадян. Керівництвом особисто розглянуто 
497 звернення громадян. Для вирішення питань, які виникають у громадян 
терміново, щоденно здійснюються консультації громадян у телефонному 
режимі керівництвом виконавчого комітету та начальниками відділів. 

У звітному періоді до виконкому Вишневої міської ради письмово 
надійшло 675 звернень. За характером питань основне місце займають питання 
комунального господарства – 404 звернення. В них порушувалися питання 
стосовно незадовільного стану гарячого водопостачання, вуличного освітлення, 
тепло- і водопостачання, діяльності ОСББ, а також питання обґрунтування 
встановлених тарифів. Друге місце за актуальністю посідають питання 
соціального захисту населення (особливо питання надання матеріальної та 
гуманітарної допомоги громадянам). Таких звернень в поточному році 
надійшло – 307. Актуальними залишаються земельні питання і питання 
благоустрою населених пунктів Вишневої міської територіальної громади 
(особливо питання кронування дерев, облаштування та ремонт дитячих 
майданчиків, освітлення прибудинкових територій, асфальтування вулиць). За 
поточний рік таких звернень надійшло 174. З питань освіти надійшло 48 
звернень. В них порушувалися питання влаштування дітей в дошкільні 
навчальні заклади, зменшення кількості дітей в групах, про відміну 
дистанційного навчання у ліцеях, забезпечення підручниками. З питань 
охорони здоровʼя за звітний період надійшло 27 звернень, які стосувалися 
роботи лікувально-профілактичних закладів, організації прийому лікарями 
пацієнтів, направлення на лікування в мережі лікарняних установ, забезпечення 
ліками для систематичного прийому, роботи лікарів. 

За 2025-й рік збільшилась кількість поданих письмових колективних 
звернень громадян: 72 колективних звернення, у яких підписалось 2107 
громадян, тоді коли у 2024 році надійшло 61 колективне звернення. Тенденція 
порушених питань у колективних зверненнях стосувалась питань ремонту 
укриттів, встановлення дитячих майданчиків, підвищення тарифів, благоустрою 
населених пунктів, проведення капітальних ремонтів під’їздів, відсутності 
електропостачання та безпеки дорожнього руху. 

Аналізуючи звернення громадян, які надійшли до виконкому Вишневої 
міської ради через органи влади вищого рівня (271 звернення), необхідно 
зазначити, що кількість таких звернень зменшилась (у 2024 р. – 561 звернення):  

- з Урядової «гарячої лінії» – 206 звернень; 
- з Київської обласної державної адміністрації надійшло 38 звернень; 
- з Районної державної (військової) адміністрації надійшло 11 звернень; 
- з Держпродспоживслужби – 16 звернень. 
У звітному році зареєстровано 121 запит щодо надання публічної 

інформації, що майже на 34% більше ніж в 2024 році (90 запитів). 
Як і в попередні роки у 2025 році виконавчим комітетом була проведена 

робота по обстеженню матеріально-побутових умов проживання сімей, члени 
яких опинились в складних життєвих умовах. За наслідками цих обстежень 



було складено 1282 акти. Ця робота як виконавчого комітету так і 
депутатського корпусу міської ради постійно триває. Зокрема матеріальну 
допомогу виділено 192 громадянам з цільового фонду Вишневої міської ради та 
фонду міського голови. 

Протягом 2025-го року Відділом з питань державної реєстрації актів 
цивільного стану виконавчого комітету Вишневої міської ради було здійснено 
державну реєстрацію: 266 народжень; 263 смерті; 925 шлюбів. 

Через інформаційно-аналітичну систему «Соціальна громада» станом на 
31 грудня 2025 року було зареєстровано 11519 осіб; з них – 3137 дітей. 

За 2025 рік на адресу виконавчого комітету Вишневої міської ради 
надійшло 107 протоколів про адміністративні правопорушення. За 
результатами розгляду винесено 106 постанов засідання адміністративної 
комісії виконкому Вишневої міської ради на загальну суму штрафних санкцій 
61200 грн. 

 
ЗДІЙСНЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ У 

СФЕРІ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ВИКОНАВЧИМИ ОРГАНАМИ 
ВИШНЕВОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Реалізація державної регуляторної політики виконавчими органами 
Вишневої міської ради у 2025 році здійснювалася в умовах дії правового 
режиму воєнного стану на всій території України відповідно до Указу 
Президента України від 24 лютого 2022 року «Про введення воєнного стану в 
Україні» (із змінами), Закону України «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування 
у період дії воєнного стану», Закону України від 11.09.2003 № 1160-IV «Про 
засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», 
постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження методик проведення 
аналізу регуляторного впливу та відстеження результативності регуляторного 
акта» від 11.03.2004 № 308, а також інших нормативно-правових актів, що 
регулюють відносини у сфері господарської діяльності та визначають правове 
регулювання господарських і адміністративних відносин між регуляторними 
органами та суб’єктами господарювання. 

Одним із пріоритетних напрямків діяльності виконавчими органами 
міської ради є створення сприятливих умов та подальше вдосконалення 
правового регулювання господарських відносин, що є запорукою економічної 
перемоги над ворогом. До таких заходів відноситься, у тому числі неухильне 
додержання виконавчими органами Вишневої міської ради процедури, 
передбаченої Законом України «Про засади державної регуляторної політики у 
сфері господарської діяльності»  при прийнятті та відстеженні результативності 
дії регуляторних актів, якими регламентується діяльність суб’єктів 
господарювання на території Вишневої міської територіальної громади. 

Відповідно до вимог ст.7 Закону України «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності» план діяльності з 
підготовки проєктів регуляторних актів у сфері господарської діяльності на 



2025 рік, був затверджений рішенням ХХХІХ сесії Вишневої міської ради VIII 
скликання від 21.11.2024 р. №1-01/ХХХІХ8-15. 

З метою систематизації регуляторних актів ведеться та своєчасно 
оновлюється реєстр власних регуляторних актів, який включає 7 регуляторних 
актів : 

1. Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 
території міста Вишневе та села Крюківщина Бучанського району Київської 
області, затвердженого рішенням VII сесії Вишневої міської ради VIII 
скликання від 08.07.2021р. №01-01/VII8-6; 

2. Про затвердження Положення про встановлення плати за 
користування земельними ділянками комунальної власності (оренда, 
суперфіцій, емфітевзис, сервітут) на території міста Вишневе та села 
Крюківщина Бучанського району Київської області, затвердженого рішенням 
VII сесії Вишневої міської ради VIII скликання від 08.07.2021р. №01-01/VII8-5; 

3. Про встановлення місцевих зборів на території Вишневої міської 
територіальної громади, затвердженого рішенням VII сесії Вишневої міської 
ради VIII скликання від 08.07.2021р. №1-01/VII8-3; 

4. Про оподаткування податком на нерухоме майно, відмінне від 
земельної ділянки, на території Вишневої міської територіальної громади, 
затвердженого рішенням VII сесії Вишневої міської ради VIII скликання від 
08.07.2021 р. №1-01/ VII8-4; 

5. Про встановлення ставок єдиного податку на території Вишневої 
міської територіальної громади, затвердженого рішенням VII сесії Вишневої 
міської ради VIII скликання від 08.07.2021р. №1-01/ VII8-2; 

6. Про оподаткування транспортним податком на території Вишневої 
міської територіальної громади, затвердженого рішенням VII сесії Вишневої 
міської ради VIII  скликання від 08.07.2021р. №1-01/ VII8-1; 

7. Про затвердження Порядку передачі в оренду комунального майна 
Вишневої міської територіальної громади Бучанського району Київської 
області, затвердженого рішенням ХХХІХ сесії Вишневої міської ради VIII  
скликання від 21.11.2024р. №1-01/ХХХІХ8-10. 

На виконання ст.34 Закону України «Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності» протягом року тривала співпраця 
між виконавчими органами Вишневої міської ради з Державною регуляторною 
службою щодо реалізації засад державної регуляторної політики та 
опрацьовувались проєкти регуляторних актів. Так, у листопаді 2025р. 
підготовлено проєкт регуляторного акту «Про затвердження Правил 
благоустрою території Вишневої міської територіальної громади» з одночасним 
розробленням аналізу регуляторного впливу, які оприлюднено на офіційному 
вебсайті Вишневої міської ради та в місцевій газеті «Наша громада Вишневе 
Крюківщина». Також, відповідно до наявної законодавчої процедури 
вищезазначений проєкт було скеровано на погодження до Державної 
регуляторної служби України та до Антимонопольного комітету України для 
отримання пропозицій щодо вдосконалення та дотримання принципів 



адекватності, ефективності та збалансованості. Після завершення відповідної 
регуляторної роботи проєкт регуляторного акту «Про затвердження Правил 
благоустрою території Вишневої міської територіальної громади» буде поданий 
на сесію міської ради для його затвердження. 

З метою проведення моніторингу результативності регуляторних актів та 
визначення оцінки і контролю за їх провадження складено план-графік 
здійснення заходів з відстеження результативності регуляторних актів на 2026 
рік із зазначенням термінів здійснення заходів з відстеження результативності 
дії регуляторних актів (базових, повторних, періодичних).  

Крім того, у 2025 році також затверджено план діяльності з підготовки 
проєктів регуляторних актів на 2026 рік, а саме: рішення сесії Вишневої міської 
ради VIII скликання від 23.10.2025 року №1-01/L8-8 «Про затвердження плану 
діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів у сфері господарської 
діяльності на 2026 рік». 

Узагальнена інформація щодо реалізації державної регуляторної політики 
в громаді оприлюднюється у розділі «Регуляторна політика» на офіційному 
вебсайті Вишневої міської ради.  

Розробники проєктів регуляторних актів постійно дотримуються вимог 
постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308 «Про 
затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження 
результативності регуляторного акта» зі змінами та вимог Закону України «Про 
засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 

Суб’єктам господарювання постійно надається консультаційна допомога 
з реалізації державної регуляторної політики у Вишневій міській 
територіальній громаді, приймаються зауваження та пропозиції до проектів 
регуляторних актів, чим досягається відкритість та прозорість регуляторної 
діяльності. 

Завданнями з питань здійснення регуляторної діяльності на 2026 рік є : 
- підтримка діалогу між міською радою, суб’єктами господарювання, 

громадськими організаціями, підприємцями з питань регуляторної політики; 
- врахування конструктивних пропозицій та зауважень від суб’єктів 

господарювання; 
- забезпечення системності та узгодженості прийняття регуляторних 

актів; 
- неухильне дотримання розробниками регуляторних актів вимог 

чинного законодавства, що визначає правові та організаційні засади реалізації 
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності. 

За результатами здійснення державної регуляторної політики у 2025 році 
діяльність Вишневої міської ради та її виконавчих органів була спрямована на 
забезпечення дотримання вимог законодавства у сфері регуляторної політики, 
підвищення прозорості регуляторних процедур та створення сприятливих умов 
для провадження господарської діяльності в територіальній громаді. Прийняті 
та чинні регуляторні акти відповідають принципам доцільності, ефективності, 
збалансованості та відкритості. Реалізація державної регуляторної політики у 



звітному періоді забезпечила належний рівень правового регулювання 
господарських відносин та створила підґрунтя для подальшого сталого 
розвитку Вишневої міської територіальної громади. 

 
РОБОТА ЦЕНТРУ НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ 

Центр надання адміністративних послуг є структурним підрозділом 
Виконавчого комітету Вишневої міської ради. За 2025-й рік ЦНАПом було 
надано 40164 адміністративні послуги, серед них: 

1. Адміністративні послуги щодо реєстрації/зняття з реєстрації місця 
проживання – 4582; 

2. Адміністративні послуги щодо видачі Витягу з реєстру 
територіальної громади – 9899; 

3. Адміністративні послуги щодо видачі довідки про фактичне місце 
проживання – 1005; 

4. Надання одноразової матеріальної допомоги на лікування по 
програмі соціального захисту населення Вишневої міської ради «Турбота» на 
2021-2025 роки – 2579; 

5. Надання відомостей з Державного земельного кадастру у формі 
Витягу з ДЗК про земельну ділянку – 220; 

6. Адміністративні послуги щодо оформлення паспорта громадянина 
України та паспорта громадянина України для виїзду за кордон – 8456; 

7. Адміністративні послуги щодо містобудування та архітектури, 
виконання підготовчих та будівельних робіт і прийняття в експлуатацію 
закінчених будівництвом об’єктів – 647; 

8. Адміністративні послуги щодо оформлення державних соціальних 
допомог – 3167; 

9. Адміністративні послуги щодо оформлення і видачі довідки про 
взяття на облік внутрішньо переміщених осіб – 1276; 

10. Адміністративні послуги щодо оформлення субсидій та пільг 
населенню – 248; 

11. Державна реєстрація нерухомого майна – 2286; 
12. Державна реєстрація юридичних та фізичних осіб-підприємців – 

461; 
13. Отримання відстрочки від призову на військову службу під час 

мобілізації, на особливий період – 534. 
Через інформаційно-аналітичну систему «Соціальна громада» для 

реєстрації внутрішньо переміщених осіб в Центрі надання адміністративних 
послуг станом на 31 грудня 2025 року в було зареєстровано 11519 осіб; з них – 
3137 дітей. 

 
ВИКОНАННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ В ГАЛУЗІ БЮДЖЕТУ ТА 

ФІНАНСІВ ГРОМАДИ 
Бюджет Вишневої міської територіальної громади на 2025 рік  

затверджений рішенням XL сесії VIII скликання  «Про бюджет Вишневої 



міської територіальної громади на 2025 рік» від 19.12.2024 р. № 1-01/XL8-28. 
Доходи бюджету Вишневої міської територіальної громади у 2025 році 
визначені у сумі 1 313 997 140,00 гривень, у тому числі доходи загального 
фонду бюджету 1 281 256 740,00 гривень та доходи спеціального фонду 
бюджету – 32 740 400,00 гривень. 

Уточнений річний план бюджету Вишневої міської територіальної 
громади по загальному та спеціальному фонду становить: 

• з врахуванням трансфертів 2 224 651 141,35 грн., в т.ч. по 
загальному фонду - 1 918 678 662,35 грн., по спеціальному  фонду -  
305 972 479,0 грн.  

• без врахування трансфертів 1 516 508 335,0 грн., в т.ч. по 
загальному фонду 1 467 250 835,00 грн., по спеціальному  фонду -  49 257 500,0 
грн.  

За 2025 рік надійшло в дохідну частину 1 955 948 867,58 грн. (із 
врахуванням трансфертів), з них по загальному фонду 1 844 679 233,40 грн., по 
спеціальному 111 269 634,18 грн. 

Без врахування трансфертів надійшло коштів в сумі 1 548 685 000,75 грн., 
з них по загальному фонду 1 498 823 039,02 грн., по спеціальному фонду 
бюджету 49 861 961,73 грн. 

За 2025 рік здійснено касових видатків згідно із плановими цільовими 
призначеннями  на суму 2 266 981 659,38 грн., що на 617 308 704,90 грн. (137,4 
% росту) більше ніж за 2024 рік (76,2 % до уточненого плану на рік), в т.ч. по 
загальному фонду – 1 447 812 206,27 грн., що на 255 646 973,74 грн. (121,4 % 
росту) більше минулорічних видатків (94 % до уточненого плану на рік), по 
спеціальному фонду –819 169 453,11 грн., що на 361 661 731,16 грн. більше 
минулорічних (57 % до уточненого плану на рік). 

Виконання бюджету ВМТГ за 2025 рік зумовлено показниками: 
- продовження на 2025 рік дії тимчасової норми щодо підвищеного (+ 4%) 

нормативу зарахування податку на доходи фізичних осіб до місцевих бюджетів; 
- скасування оподаткування податком на доходи фізичних осіб грошового 

забезпечення та інші виплати військовослужбовцям; 
- періоди дії воєнного стану та ліквідації наслідків збройної агресії проти 

України; 
- розмір мінімальної заробітної плати становив  8 000 грн;  
- прожитковий мінімум для працездатних осіб у розмірі – 3 028 грн. та 

посадового окладу працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки у 
розмірі – 3 195 грн. 

За 2025 рік з міського бюджету проведено своєчасно та в повному обсязі 
фінансування по заробітній платі працівникам бюджетної сфери територіальної 
громади, враховуючи всі виплати передбачені нормативно-правовими актами, в 
тому числі доплата до мінімальної заробітної плати до 8000 грн. та додаткові 
виплати з міського бюджету. Заборгованість з виплат по заробітній платі з 
нарахуваннями працівникам бюджетних установ та оплаті за енергоносії 
станом на 01.01.2026 року відсутня. 



Бюджет Вишневої міської територіальної громади здійснює обмін 
документами між учасниками бюджетного процесу з використанням IAC 
«LOGICA». 

Управлінням фінансів та головними розпорядниками коштів Вишневої 
міської ради в межах своїх повноважень проводиться постійний контроль за 
цільовим і ефективним використанням бюджетних коштів, за дотриманням 
бюджетного законодавства учасниками бюджетного процесу на усіх його 
стадіях. Детально аналізується відповідність обсягу фінансування розміру 
бюджетних призначень. 

 
МЕДИЦИНА 

Комунальне некомерційне підприємство «Вишнівська міська лікарня» 
Вишневої міської ради Бучанського району Київської області є закладом 
охорони здоров’я – комунальним унітарним некомерційним підприємством, що 
надає медичну допомогу в порядку та на умовах встановлених законодавством 
України, вживає заходи з профілактики захворювань населення та підтримання 
громадського здоров’я. 

За 2025-й рік за рахунок коштів місцевого бюджету було закуплено 
дорого вартісне медичне обладнання на суму 4 348 800 грн., а саме: дихальний 
апарат зі зволожувачем в кількості 2 шт. - 75000,00 грн., монітори пацієнта в 
кількості 2 шт. (з сенсорним екраном) - 77700,00грн., стоматологічний 
вбудований електромотор в кількості 1 шт. - 20776,00 грн., насос в кількості -1 
шт. - 54000,00 грн., бруси з перешкодами в кількості 1 шт. - 69875,00 грн., пила 
для гіпсу і скоч касту в кількості 1 шт. - 42315,00 грн. прилад ультразвукової 
терапії "Біомед" в кількості 1 шт. - 58520,00 грн., стерилізатор медичний 
паровий в кількості 1 шт. - 237480,00 грн., лічильник тепла в кількості 1 шт. - 
30912,00 грн., стандартна решітка в кількості 1 шт. - 66000,00грн., 
відеоколоноскоп в кількості 1 шт. - 1800000,00грн., насос в кількості 1 шт. -
35400,00 грн., реабілітаційна бігова доріжка в кількості 1 шт. -165800,00 грн., 
стійка вертикалізатор в кількості 1 шт. - 23460,00грн., медичний морозильник в 
кількості 1 шт. - 81000,00 грн., дефібрилятор - монітор в кількості 1 шт. -
334746,00 грн., фазовий датчик в кількості 1 компл. та програмне забезпечення 
в кількості 1 компл. - 648281,00 грн., стерилізатор медичний паровий в 
кількості 1 шт. - 239480,00грн., комп.обладнання в кількості 18 од. -
288010,00грн. 

За 2025 рік КНП «Вишнівська міська лікарня» структурними 
підрозділами лікарні надано 495345 послуг: 19753 стоматологічних послуг, 
162882 послуг клініко-діагностичної лабораторії, 16285 рентгенологічних 
досліджень, 10009 ультразвукових досліджень, 1344 ендоскопічних досліджень, 
5992 фізіотерапевтичних процедур, 3297 лікувально-профілактичних процедур, 
704 хірургічних операцій, 4832 викликів невідкладної допомоги, 22516 ЕКГ, 
243626 прийоми пацієнтів лікарями та проліковано у стаціонарі 4105 особи. 
Надано допомогу 55 особам з інвалідністю (інвалід війни), 965 особам ЧАЕС, 
533 особам учасникам бойових дій, 2055 внутрішньо переміщеним особам. 



У 2025-му році у Вишнівською міською лікарнею було проведено 
капітальний ремонт: 

 приміщення стаціонару (для розміщення хірургічного відділення) за 
адресою: вул. Машинобудівників, 7; 

 приміщення з установки вентиляційної системи рентгенологічного 
кабінету КНП «Вишнівська міська лікарня», що знаходиться за адресою: м. 
Вишневе, вул. Європейська, 43; 

 з влаштування системи пожежної сигналізації, оповіщення про 
пожежу та керування евакуюванням людей під час пожежі в приміщенні 
укриття, розташованого за адресою: м. Вишневе, вул. Машинобудівників, 7. 

Виробами медичними забезпечено людей з інвалідністю: сечоприймачами 
- 910 шт.,урологічними прокладками - 4208 шт., кало приймачами - 1560 шт., 
мішок уростомний - 240 шт., катетер урологічний - 180 шт., паста герметизуюча 
-20 шт., пелюшки - 180 шт., підгузки дитячі - 227 шт., підгузки дорослі - 867 уп. 

Під час воєнного стану заклад функціонував та працював у штатному 
режимі. 

 
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО 

Розвиток житлово-комунальної інфраструктури, що забезпечує 
повсякденне життя мешканців, залишається одним із ключових пріоритетів 
міської влади — йдеться, зокрема, про модернізацію житлового фонду, 
тепломереж, каналізації, ремонт і будівництво доріг, а також оновлення систем 
водопостачання і водовідведення. 

Окрема увага приділяється підвищенню енергоефективності та надійності 
інженерних мереж, що особливо важливо в умовах війни. Для мінімізації 
ризиків під час проходження опалювального сезону в умовах воєнного стану у 
2025 році в громаді було оновлено та модернізовано теплові мережі. 

Важливим і необхідним інфраструктурним об’єктом, який ми розпочали 
будувати у вересні 2025 року є каналізаційно-насосна станція і 2 напірні 
каналізаційні трубопроводи в селі Крюківщина. Загальна вартість проєкту – 
близько 80 млн. грн. Завершення будівництва заплановано до кінця 2026 р. – і 
вже з 2027 року мешканці Крюківщини нарешті зможуть користуватися 
централізованою каналізацією. 

Упродовж 2025 року на реалізацію цих та інших напрямів, було 
спрямовано 1,141 млрд. грн. Вагому частину цього фінансування — близько 
чверті, а саме 256,2 млн. грн. — громаді вдалося залучити в межах «Програми 
відновлення України», що фінансується Європейським інвестиційним банком 
через механізм міжбюджетних трансфертів із державного бюджету. Ці ресурси 
дали змогу не лише підтримати стабільне функціонування ключових сфер, а й 
реалізувати важливі проєкти з оновлення та модернізації інфраструктури. 
Завдяки цьому громада поступово зміцнює свою стійкість, підвищує якість 
послуг і створює більш комфортні та безпечні умови для життя мешканців. 

Виконання плану соціально-економічного розвитку міста у 2025-му році 
як і у 2024-му році проводилося в умовах воєнного стану та надзвичайних 



ситуацій, жорсткої економії коштів, скорочення надходжень субсидій та 
цільових субвенцій від бюджетів вищих рівнів, виконання Закону України «Про 
житлово-комунальне господарство», необхідності впровадження сучасних та 
енергозберігаючих підходів в комунальному обслуговуванні населення міста, 
максимального скорочення використання природного газу, забезпечення 
належної якості наданих комунальних послуг в умовах виваженого підходу до 
тарифної політики. 

У 2025-му році КП «Управління комунальним господарством» було 
здійснено ряд капітальних ремонтів: скверу «Небесна сотня» з влаштуванням 
«Алеї загиблим воїнам» по вул. Лесі Українки в м. Вишневе; території з 
облаштуванням «Алеї Слави» по вул. Святошинська, м. Вишневе; пам'ятних 
знаків в рамках декомунізації на території скверу «Братська могила невідомому 
солдату» по вул. Освіти біля буд. 6 у м. Вишневе; пішохідного містка за 
адресою вул. Європейська, 37, м. Вишневе; території за адресою вул. Київська, 
1, м. Вишневе.  

Комунальним підприємством «Управління комунального господарства» 
підтримувались в належному стані міські вулиці, сквери, парки, площі, споруди 
благоустрою та інші об’єкти спільного користування громади. Протягом 
звітного періоду проводились роботи по техобслуговуванню об’єктів вуличного 
освітлення, зовнішніх електромереж; проводились ландшафтні роботи з 
насадження та озеленення парків та скверів, площ, кладовища, іншої території 
громади. Здійснювався нагляд та обслуговування міського кладовища: 
надавались ритуальні послуги для населення, проводилась санітарна очистка 
території кладовища. 

Також закуплено спецтехніку: вантажно-пасажирський мікроавтобус, 
аварійно-ремонтна майстерня на базі шасі JAC N56, сміттєвоз із заднім 
завантаженням та поворотним відвалом, райдер з навісним обладнанням, 
трактор садовий (газонокосарка). 

Комунальне підприємство «Управління міським господарством» − це 
комунальне підприємство Вишневої міської ради, що забезпечує утримання 
житлового фонду, а також розрахунки за житлово-комунальні послуги для 
населення. 

У 2025 році КП «УМГ» було зроблено такі роботи: 
поточний ремонт даху – 14 будинків; 
капітальний ремонт відновлення прибудинкової території житлових 

будинків – 2 будинки; 
поточний ремонт зовнішнього водовідведення житлового будинку – 5 

будинків; 
капітальний ремонт герметизації зовнішніх швів міжпанельних стиків – 

32 будинки; 
капітальний ремонт внутрішньобудинкових систем електропостачання – 7 

будинків; 
капітальний ремонт житлового фонду (заміна вікон  у машинних 

приміщеннях) – 12 будинків; 



поточний ремонт внутрішньобудинкових систем опалення – 22 будинки; 
поточний ремонт конструктивних елементів або конструктивних частин 

житлових будинків – 13 будинків; 
капітальний ремонт оголовків димових та вентиляційних каналів – 1 

будинок; 
проведення дезінсекційних та дезінфекційних робіт в житлових будинках 

– 61 будинок; 
технічна експлуатація та електролабораторні вимірювання, визначення 

місця пошкодження та ремонт кабельної лінії 0,4 кВт, електромонтажні роботи 
– 64 будинки; 

роботи по заміні вирізаної та викраденої силової лінії в підвальному 
приміщенні житлового будинку – 5 будинків; 

капітальний ремонт внутрішньобудинкових систем холодного 
водопостачання – 6 будинків; 

капітальний ремонт внутрішньобудинкових систем гарячого 
водопостачання в житлових будинках – 27 будинків; 

поточний ремонт: огляд , перевірка та прочищення димових та 
вентиляційних каналів в квартирах житлових будинків – 41 будинок. 

У зв'язку з тривалими, аварійними та екстреними відключеннями 
електроенергії та великим навантаженням на електромережі, працівники КП 
«УМГ» оперативно усували аварійні ситуації та відновлювали світло в 
домівках мешканців. Взагалі, осінньо-зимовий сезон 2025/26рр був одним з 
найважчих для працівників підприємства, співробітники працювали практично 
без вихідних, в складних умовах, усуваючи аварії та оперативно реагували на 
складні ситуації, щоб мешканцям громади було тепло і комфортно. 

КП «УМГ» має свою об'єднану аварійну диспетчерську службу, яка 
щоденно та цілодобово приймає заявки від мешканців громади та завжди 
поспішає на допомогу, згідно аварійної ситуації (застрягання в ліфті, пориву 
або протікання внутрішньобудинкових труб, забиття системи каналізації, 
затоплення квартир, відсутності опалення та з інших причин). 

Комунальні підприємства «Вишнівськводоканал» і 
«Вишнівськтеплоенерго» у 2025 році працювали в екстремальних умовах, 
пов’язаних з військовою агресією росії проти України, з дотриманням вимог 
режиму воєнного стану в країні. Спільно з міської радою запроваджено заходи 
безперебійного виробництва теплової енергії та комунальних послуг з 
постачання теплової енергії та гарячої і холодної води. 

Комунальне підприємство «Вишнівськводоканал» забезпечує споживачів 
послугами централізованого водопостачання та централізованого 
водовідведення на підставі укладених договорів, надання послуг та виконання 
робіт пов`язаних з утриманням та експлуатацією водопровідних та 
каналізаційних мереж, комунальним обслуговуванням мешканців Вишневої  
міської територіальної громади. 



Для покращення надання послуг з централізованого водопостачання та 
централізованого водовідведення за 2025 рік підприємством були виконані 
капітальні ремонти та реконструкції основних засобів, зокрема: 

- реконструкція напірного трубопроводу господарсько-побутової 
каналізації діаметром 315 мм по вул. Святоюріївська та вул. Освіти довжиною 
820 м в с. Крюківщина; 

- реконструкція мереж водопостачання та водовідведення по провулку 
Тихому у м. Вишневе; 

- реконструкція двох кабельних ліній 10 кВ; 
- реконструкція трубопроводу напірної каналізації; 
- реконструкція водопроводу по вул. Освіти та вул. Кузьми Скрябіна, 20 з 

винесенням мережі водопостачання з території приватної земельної ділянки в 
м. Вишневе (2 черга); 

- нове будівництво мереж 10-0,4 кВ для електропостачання каналізаційної 
насосної станції в с. Крюківщина; 

- капітальні ремонти каналізаційних колодязів з гідродинамічним 
очищенням магістральних трубопроводів після проведення ремонтних робіт по 
вулицям у м. Вишневе та с. Крюківщина; 

- капітальний ремонт 20-ти свердловини; 
- капітальний ремонт вузлів обліку холодної води – 11 штук; 
- капітальний ремонт мережі водопостачання Ду100. 
Усі ремонтні роботи з обслуговування водопровідних та каналізаційних 

мереж виконувались якісно та своєчасно. 
Для ефективної і якісної роботи КП «Вишнівськводоканал» у 2025 році 

придбали: автомобіль Citroen Berlingo для служби водопровідно-
каналізаційного господарства «Крюківщина», трансформатор силовий 
масляний ТМГ-160/10/0,4-ЕСО-1, три каналізаційні насоси з шафами 
керування, а саме насос ACFF616R-9951 з шафою керування 27 кВт, насос 
VTFF416R-5168 з шафою керування 27 кВт, насос КХ4480-HU264 horizontal з 
шафою керування QFD 1x105 кВт. 

Для КП «ВИШНІВСЬКТЕПЛОЕНЕРГО» тарифи на теплову енергію були 
встановлені міської радою 07.11.2018 р. та введені в дію 08.11.2018 р. 
Заборгованість з оплати житлово-комунальних послуг з постачання теплової 
енергії та постачання гарячої води населенням станом на 31 грудня 2025 року 
становить 68 974 927,75 грн. 

Для забезпечення стабільного функціонування підприємства та 
забезпечення населення якісними послугами з постачання теплової енергії та 
постачання гарячої води, КП «ВИШНІВСЬКТЕПЛОЕНЕРГО» за 2025 рік 
здійснено підготовчі та ремонтні роботи, а саме: 

- проведено реконструкцію теплової мережі по вул. Європейська, 11-13; 
- проведено реконструкцію на 3-х дільницях теплової мережі по вул. 

Київська; 
- проведено реконструкцію мережі холодного водопостачання на 

котельні; 



- проведено монтаж та введення в експлуатацію пункту теплового 
блочного ЕТ системи ГВП з підключенням по одноступеневій паралельній 
схемі; 

- проведено монтаж та введення в експлуатацію системи захисту мереж 
10 кВ котельні; 

- проведено монтаж та введення в експлуатацію вузла обліку теплової 
енергії виробленої КГУ котельні; 

- проведено реконструкцію котельні у м. Вишневе та введено в 
експлуатацію насоси і шафи; 

- проведено реконструкцію електропостачання котельні та введено в 
експлуатацію обладнання трансформаторних підстанцій для підключення 
резервного живлення від КГУ та дизельної електростанції; 

- проведено реконструкцію системи газопостачання котельні у м. 
Вишневе для підключення КГУ, за результатами введено в експлуатацію 
шафові пункти, вузли обліку та ін.; 

- проведено реконструкцію системи газопостачання котельні у с. 
Крюківщина, за результатами введено в експлуатацію газорегуляторний пункт 
шафового типу, вузли обліку та ін. 

 
ВИКОНАННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ У СФЕРІ РЕГУЛЮВАННЯ 

ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО 
ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА 

На виконання повноважень з метою захисту інтересів Вишневої міської 
територіальної громади у сфері земельних відносин, впорядкування, 
раціонального використання та охорони земель, наповнення міського бюджету 
за рахунок плати за землю, відповідно до Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» у 2025 році Вишневою міською радою було 
прийнято 171 рішення у сфері земельних питань, з них: 

- рішення про передачу громадянам у власність земельних ділянок на 
яких розташовані житлові будинки (19 шт.); 

- рішення про надання дозволів на розробку документацій із землеустрою 
(34 шт.); 

- рішення про затвердження документацій із землеустрою (39 шт.); 
- рішення про укладання договорів оренди земельних ділянок, 

поновлення договорів оренди землі або внесення змін до договорів оренди 
землі (19шт.); 

- рішення про продаж земельних ділянок комунальної власності 
несільськогосподарського призначення (16 шт.); 

- інші. 
Протягом 2025 року Вишневою міською радою укладено 13 нових 

договорів оренди земельних ділянок, 7 договорів суперфіції, 7 договорів про 
встановлення земельних сервітутів, 17 договорів купівлі-продажу земельних 
ділянок комунальної власності несільськогосподарського призначення. 



Відповідно до ст. 24 Закону України «Про оренду землі» до 1 лютого 
кожного року виконавчим комітетом Вишневої міської ради подаються 
переліки орендарів, з якими укладено договори оренди землі на поточний рік, 
та інформується відповідний орган доходів і зборів про укладення нових, 
внесення змін до існуючих договорів оренди землі та їх розірвання до 1 числа 
місяця, що настає за місяцем, у якому відбулися зазначені зміни (щомісячно) з 
метою забезпечення повноти надходжень до місцевого бюджету орендної плати 
за землю. 

З метою підвищення рівня екологічної безпеки населення Вишневої 
міської територіальної громади шляхом реалізації принципів сталого розвитку 
й інтегрованого екологічного управління, що передбачає обов'язкове 
включення екологічної складової до усіх галузевих програм розвитку 
економіки Вишневої міської територіальної громади та об’єктів господарської 
діяльності, підвищення ефективності механізмів управління та контролю у 
сфері охорони навколишнього природного середовища рішенням XL сесії 
Вишневої міської ради VIII скликання від 19.12.2024 року № 1/01- XL8-9 
затверджено «Екологічну програму розвитку Вишневої міської територіальної 
громади Бучанського району Київської області на 2025 рік». Головною метою 
програми є збереження природних ресурсів, покращення екологічного стану 
території та створення безпечних умов для життя населення. 

Одним із основних напрямів охорони довкілля є озеленення та 
благоустрій території громади, а саме висадка дерев, кущів і квітів, догляд за 
існуючими парками і газонами, проведення весняних та осінніх толок. 
Протягом 2025 року КП «Управління комунального господарства» для 
озеленення території м. Вишневе та с. Крюківщина висаджено 28 дерев і 266 
кущів. 

Найважливішим напрямом покращення екологічного стану довкілля, 
забезпечення збалансованого природокористування, зниження рівня 
забруднення навколишнього середовища, забезпечення контролю джерел 
забруднення атмосферного повітря є поводження з твердими побутовими 
відходами. На одну людину утворюється близько 300 кг відходів на рік, у тому 
числі ресурсоцінних. З метою вирішення питання поводження з твердими 
побутовими відходами Виконавчим комітетом Вишневої міської ради 
Бучанського району Київської області на конкурсних засадах укладено договір 
з підприємством на вивіз твердих побутових відходів. Як наслідок на території 
Вишневої міської територіальної громади відсутні підприємства по зберіганню, 
сортуванню та переробці таких відходів. 

 
ВИКОНАННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ У СФЕРІ МІСТОБУДУВАННЯ ТА 

АРХІТЕКТУРИ 
Протягом 2025 року було розроблено 7 проєктів Детальних планів 

території. Проведено 7 громадських слухань проєктів містобудівної 
документації. 

У 2025 році було затверджено: 



- Детальний план території земельної ділянки площею 1,0792 га по 
вулиці Джерельній в селі Крюківщина, рішенням Вишневої міської ради від 
20.03.2025 № 1-01/ХLIV8-26; 

- Детальний план території земельної ділянки загальною площею 
1,7995 га по вулиці Відродження в селі Крюківщина, рішенням Вишневої 
міської ради  від 01.05.2025 № 1-01/XLV8-21; 

- Детальний план території земельної ділянки загальною площею 1,0 
га по вулиці Асканія в селі Крюківщина, рішенням Вишневої міської ради  від 
01.05.2025 № 1-01/XLV8-25; 

- Детальний план території земельної ділянки загальною площею 
1,6307 га по вулиці Щастя в селі Крюківщина, рішенням Вишневої міської ради  
від 31.07.2025 № 1-01/XLVІІ8-20; 

- Детальний план території земельних ділянок орієнтовною площею 0,9 га 
по вулиці Мічуріна в селі Крюківщина, рішенням Вишневої міської ради  від 
11.09.2025 № 1-01/XLVІІІ8-14; 

- Детальний план території земельних ділянок орієнтовною площею 
1,8401 га по вулиці Відродження в селі Крюківщина, рішенням Вишневої 
міської ради  від 11.09.2025 № 1-01/XLVІІІ8-15; 

- Детальний план території земельних ділянок орієнтовною площею 
1,8106 га по вулиці Відродження в селі Крюківщина, рішенням Вишневої 
міської ради  від 11.09.2025 № 1-01/XLVІІІ8-16. 

У 2025 році було видано: 
- містобудівних умов та обмежень для проектування об’єкта будівництва 

– 33; 
- будівельних паспортів забудови земельної ділянки – 340; 
- листів про те, що містобудівні умови та обмеження не надаються – 16; 
- зареєстровано паспортів прив’язки тимчасових споруд – 49. 
 

ОСВІТА 
Модернізація навчальних закладів 

Головним досягненням у модернізації навчальних закладів міська влада 
вважає старт добудови Вишнівського ліцею «ІДЕАЛ». Новий корпус тут 
планували споруджувати ще до широкомасштабного вторгнення. Договори з 
підрядником після проведеного тендеру на «Прозорро» були укладені у грудні 
2025 року, найближчим часом розпочнуться роботи. 

У вересні 2025 року розпочалося будівництво нового корпусу на 528 
учнів у Крюківщинському ліцеї «ЛІДЕР». 

В листопаді 2025 р. розпочато будівництво нового корпусу Вишнівської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №2. Новий корпус буде обладнаний укриттям 
на 400 учнів, поруч будується ще одне. 

Освітній процес 
Для забезпечення надання якісних освітніх послуг у Вишневій міській 

територіальній громаді, протягом 2024/2025 навчального року діяли цільові 
програми: Програма стратегічного розвитку та функціонування системи освіти 



Вишневої міської територіальної громади Бучанського району Київської 
області на 2022-2025 роки; Програма «Підтримка обдарованих дітей та 
учнівської молоді» Вишневої міської територіальної громади Бучанського 
району Київської області на 2023-2026 роки; Програма надання одноразової 
допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування після 
досягнення 18-річного віку Вишневої міської територіальної громади 
Бучанського району Київської області на 2022-2025 роки. 

Управлінням освіти розроблено «Положення про конкурс на посаду 
керівника комунального закладу дошкільної освіти Вишневої міської Ради 
Бучанського району Київської області», затверджене рішенням LII сесії 
Вишневої міської ради VIII скликання № 1-01/LII 8-15 від 18.12.2025 р. 

 
У 2025 році освітня галузь Вишневої міської територіальної громади 

складала: 
 5 комунальних закладів загальної середньої освіти; 
 5 приватних закладів загальної середньої освіти; 
 9 комунальних закладів дошкільної освіти, з яких 8 мають групи з 

інклюзивним навчанням для дітей з особливими освітніми потребами; 
 4 приватні заклади дошкільної освіти; 
 Вишнівський центр творчості дітей та юнацтва; 
 Вишнівський міський центр науково-технічної творчості учнівської 

молоді «Шанс»; 
 комунальна установа «Інклюзивно ресурсний центр». 
На утримання закладів дошкільної освіти у 2025 році у міському бюджеті 

затверджено кошти по загальному фонду в сумі 114 682 700,00 грн., 
використано 112 565 808,05 грн. (98,15% від планових показників на 2025 рік). 

У 2025 році розширено матеріально-технічну базу: ЗДО «Колобок» 
придбано акустичну систему, облаштовано логопедичний кабінет (ігрові зони, 
сенсорні матеріали); у ЗДО «Чебурашка» придбано нові дидактичні матеріали, 
ігрове обладнання, спортивний інвентар, розвивальні набори LEGO, 
мультимедійні засоби. У січні 2025 року у ЗДО «Барвінок» відкрили Клас 
безпеки, так як заклад є обласним опорним з питань цивільного захисту та 
безпеки життєдіяльності. Клас оснащений дидактичним матеріалом, плакатами, 
макетами, дидактичними іграми та тематичними іграшками. Замінено віконні 
та дверні блоки на металопластикові конструкції у ЗДО «НАМИСТИНКА». 
Було виготовлено проєктно-кошторисну документацію по об'єкту «Капітальний 
ремонт благоустрою території ЗДО «Барвінок» з улаштуванням паркану, 
додаткового протипожежного проїзду, локального водовідведення і відмостки 
будівлі». Проведено капітальний ремонт майданчика ДНЗ «РОСИНКА». З 
серпня 2025 розпочалися роботи за проєктом: «Капітальний ремонт КЗ 
«Вишневий ЗДО «Орлятко» Вишневої міської ради Бучанського району 
Київської області». 

Станом на 1 вересня 2025 року усього у закладах загальної середньої 
освіти функціонувало 309 класів, в яких навчається 9286 учні, з них 1165– 



кількість дітей із родин внутрішньо переміщених осіб. Середній показник 
наповнюваності класів закладів загальної середньої освіти громади становить 
30 учнів. 

У зв’язку зі збройною агресією російської федерації проти України, 
освітній процес у закладах загальної середньої освіти протягом навчального 
року здійснювався за очною та змішаною формами навчання. 

Особливу увагу приділено цифровізації освіти. Заклади активно 
використовують технології дистанційного навчання платформи - Google 
Workspace for Education, Microsoft 365, Moodle, mozaBook, електронні журнали 
та щоденники «Нові Знання», а також платформи для навчального процесу 
«Єдина школа», HUMAN, навчальні платформи LearningApps, Canva, Kahoot, 
Padlet. В навчальних кабінетах наявне мультимедійне обладнання (проектор, 
телевізор, інтерактивна дошка, інтерактивна панель). Вчителі забезпечені 
портативними ноутбуками Google Chromebook. 

Також Вишнівський ліцей «ІДЕАЛ» та Крюківщинський ліцей «Лідер» 
бере участь в проєкті апробації електронного журналу «Мрія». 

Загалом усі ЗЗСО забезпечені сучасною мультимедійною, комп’ютерною 
технікою, мають ліцензоване програмне забезпечення, обладнання для 
кабінетів з дисциплін природничо-математичного циклу − біології, хімії, 
фізики, географії. 

Профіль закладів загальної середньої освіти Вишневої міської 
територіальної громади: 

ВАЛ №1 − STEM напрям, мовно-літературний; 
ВАЛ № 2 − українська мова, англійська мова, історія України; 
ВАЛ «ОСНОВА» − економічний, української філології, англійської 

філології; 
ВЛ «ІДЕАЛ» − математичний, іноземна філологія (англійська), 

українська філологія, біологічний; 
КЛ «ЛІДЕР» − математичний, іноземна філологія (англійська), українська 

філологія, біологічний. 
Підвищення рівня фізичної підготовки та зміцнення здоров’я дітей і 

учнівської молоді є важливим аспектом роботи закладів освіти Вишневої 
міської ради. В рамках реалізації галузі «Здоров'я і фізична культура» 
забезпечено викладання предметів «Фізична культура», «Хореографія»; 
працюють секції футболу, волейболу, баскетболу, черлідингу; учні брали 
участь у змаганнях Всеукраїнських учнівських ліг «Пліч - о - пліч всеукраїнські 
шкільні ліги». В рамках національно-патріотичного виховання в громаді 
проведено територіальний етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-
патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). 

На утримання закладів загальної середньої освіти у 2025 році 
фінансування з місцевого бюджету по загальному фонду становить 
86 249 501,00 грн., використано 69 632 958,45 (80,73% від планових показників 
на 2025 рік). 

За даний період здійснено капітальні ремонти: 



- розпочато капітальний ремонт групи приміщень (мала спортивна зала, 
тренерські, роздягальні, коридори, сходова клітина, комори для зберігання 
спортивного інвентарю) Вишнівського ліцею «ІДЕАЛ»; 

- проведено капітальний ремонт вестибюля та сходової клітини 
Вишнівського академічного ліцею «Основа». 

Учні наших ліцеїв беруть участь у міських, обласних та всеукраїнських 
учнівських олімпіадах, Міжнародному мовно-літературному конкурсі 
учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, Міжнародному 
конкурсі з української мови імені Петра Яцика, Всеукраїнському конкурсі 
учнівської творчості «Об’єднаймося ж, брати мої!», Всеукраїнському конкурсі-
захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України. 

Відповідно до Програми «Підтримки обдарованих дітей та учнiвської 
молодi» Вишневої міської територіальної громади на 2023-2026 роки, 
прийнятої рішенням Вишневої міської ради 1-01/ХХV8-1 від 29.06.2023 р. 
учні/вихованці та їх керівники отримують щорічну грошову винагороду. У 2025 
році виплати склали 705500 грн. 

Інклюзивність і безбар’єрність. У закладах загальної середньої освіти 
активно продовжує запроваджуватися забезпечення освітньої безбар’єрності. У 
Крюківщинському ліцеї «ЛІДЕР» встановлені пандуси, ліфт, розмітка, 
спеціальний туалет. У корпусі № 2 ВАЛ №1 наявний ліфт та 3 санітарні 
кімнати для маломобільних осіб та наявна парковка з викликом чергового. 

Педагоги, які працюють з дітьми з особливими потребами в умовах 
інклюзивно-освітнього середовища, пройшли курси підвищення кваліфікації 
«Інклюзивне навчання», «Інклюзивна освіта: теорія та практика». У ЗЗСО 
громади працюють 47 асистентів вчителя та 4 асистента дитини. 

У Вишневій міській територіальній громаді функціонує Комунальна 
установа «Інклюзивно-ресурсний центр Вишневої міської ради Бучанського 
району», яка забезпечує права дітей з особливими освітніми потребами від 2 до 
18 років на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти шляхом 
проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини з 
особливими освітніми потребами, надання їм психолого-педагогічних, 
корекційно-розвиткових послуг та забезпечення їх системного кваліфікованого 
супроводу. 

У 2025 році було проведено 931 комплексна оцінка з урахуванням 
встановлених рівнів підтримки особи в освітньому просторі. Фахівцями ІРЦ 
було надано 1986 консультацій, з них 1107 − батькам дітей з ООП, 879 − 
педагогічним працівникам закладів освіти з інклюзивним навчанням. 

У 2025 році фахівцями було проведено 2034 заняття, зокрема: 
Фахівцями-консультантами (практичними психологами) - 856 занять; 
Фахівцями-консультантами (вчителями-логопедами) - 488 занять; 
Фахівцями-консультантами (вчителями-дефектологами) - 396 занять; 
Фахівцем-консультантом (вчителем-реабілітологом) - 294 заняття. 
На території Вишневої територіальної громади інклюзивне навчання 

організовано в 5 закладах загальної середньої освіти, створено 2 спеціальні 



класи, у яких навчається 12 учнів та 72 класи з інклюзивним навчанням, де 
навчається 115 учнів з особливими освітніми потребами, 4 учні з ООП мають 
супровід асистента учня. У 8 закладах дошкільної освіти відкрито 42 групи з 
інклюзивним навчанням, де виховується 134 дитини з особливими освітніми 
потребами, 8 вихованців з ООП мають супровід асистента дитини. 

Станом на початок 2025-2026 навчального року у закладах позашкільної 
освіти займаються 2206 вихованців.  

У Вишнівському центрі творчості дітей та юнацтва діяло 36 гуртків 
різних профілів, серед яких один має звання Зразковий художній колектив. У 
закладі займалося 1643 дітей (153 дітей − з сільської місцевості, 1490 дітей – з 
міста). Кількість дітей дошкільного віку – 135, молодшого шкільного віку – 
830, середнього – 603, старшого – 75 осіб. 

Станом на 31 грудня 2025 року у Вишнівському міському центрі науково-
технічної творчості учнівської молоді «ШАНС» діяло 14 гуртків різних 
профілів, які охоплюють 462 дітей: художньо-естетичний напрям – 9 груп, 125 
вихованці; науково-технічний напрям – 25 груп, 305 вихованців; дослідно-
експериментальний напрям – 3 групи, 32 вихованці. 

Здобувачі освіти, які стали переможцями різноманітних конкурсів та 
фестивалів та керівники гуртків, які їх підготували, отримують щорічну 
грошову винагороду Голови Вишневої міської ради відповідно до Програми 
«Підтримки обдарованих дітей та учнiвської молодi» Вишневої мicькoї 
територіальної громади на 2023-2026 роки, прийнятої рішенням Вишневої 
міської ради 1-01/ХХV8-1 від 29.06.2023 р. 

Для персоналу та дітей у закладах освіти громади облаштовані захисні 
споруди цивільного захисту (найпростіші укриття). Стан готовності та 
придатність усіх захисних споруд цивільного захисту (найпростіших укриттів) 
підтверджуються актами огляду об’єктів (будівель, споруд, приміщень) щодо 
можливості їх використання для укриття населення як найпростіших укриттів. 

 
ВИКОНАННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ У СФЕРІ СОЦІАЛЬНОГО 

ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ 
Управління соціального захисту населення 

Управління соціального захисту населення Вишневої міської ради (далі − 
Управління) забезпечує реалізацію державної соціальної політики у сфері 
соціального захисту населення на території Вишневої міської територіальної 
громади. 

За звітний 2025-й рік Управлінням ініційовано та підготовлено: 
 23 проєкта рішень, які були розглянуті та прийняті на засіданнях 

сесії Вишневої міської ради VIII скликання; 
 56 проектів рішень, які були розглянуті та прийняті на засіданнях 

Виконавчого комітету Вишневої міської ради. 
Відповідно до покладених завдань на Управління протягом 2025 року 

організовано та забезпечено проведення 73 засідання наступних комісій: 



- організовано та забезпечено проведення 13 засідань комісій щодо 
розгляду заяв про призначення/перерахунок грошової компенсації за належні 
для отримання жилі приміщення деяким категоріям осіб за рахунок коштів 
субвенцій з державного бюджету; 

- організовано та забезпечено проведення 45 комісій із встановлення 
факту здійснення особою догляду (постійного догляду); 

- організовано та забезпечено проведення 15 засідань комісій про надання 
матеріальної допомоги жителям м. Вишневе та с. Крюківщина, що передбачено 
Програмою соціального захисту населення Вишневої міської ради «Турбота» на 
2025 рік, за рішенням яких надано матеріальної допомоги та компенсацій 3642 
особам на суму 39 046 755,30 грн. 

Протягом 2025 року Управлінням опрацьовано пакет документів та 
прийнято 119 рішень щодо надання 148 соціальних послуг: 

- 6 соціальних послуг «Догляд вдома»; 
- 53 соціальні послуги «Консультування»; 
- 25 соціальних послуг «Інформування»; 
- 47 соціальних послуг «Представництво інтересів»; 
- 7 соціальних послуг «Соціальний супровід сімей, у яких виховуються 

діти-сироти»; 
- 4 соціальні послуги «Соціальний супровід сімей/осіб, які перебувають у 

складних життєвих обставинах»;  
- 4 соціальні послуги «Соціальна профілактика»; 
- 2 соціальні послуги «Соціально-психологічна реабілітація». 
У звітному 2025 році укладено меморандуми про співпрацю між 

Управлінням та: 
- «Відділенням Польської Гуманітарної Акції в Україні»; 
- БО Благодійним Фондом “Волонтерське об’єднання «ВЕСТА»; 
- ТОВ «ДЮМЕД»; 
- БО «Благодійний фонд «Україна на долонях»; 
- БО «Благодійний фонд «Адвентистське агенство допомоги та розвитку в 

Україні». 
Зокрема, ТОВ «ДЮМЕД» у 2025 році було надано 1234 безкоштовних 

стоматологічних послуг 163-м учасникам бойових дій за пілотним проєктом 
Міністерства охорони здоровʼя України спільно з Національною службою 
здоровʼя України «Зубопротезування окремих категорій осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України». 

З метою підтримки новоприбулих внутрішньо переміщених осіб, нашої 
громади, в звітному періоді Управлінням було організовано та проведено 
відповідну роботу в результаті якої 123 особи мали можливість отримати 
одноразову грошову допомогу в сумі на одну особу 10600,00 грн. (загальна 
сума – 1 367 400,00 грн.). 

Також Управлінням було організовано та проведено відповідну роботу 
спільно з благодійним фондом «Право на захист» щодо оформлення грошової 
допомоги мешканцям громади, житло яких постраждало внаслідок збройної 



агресії російської федерації. Грошову допомогу в розмірі 10800,00 грн. на особу 
отримали 35 осіб, в загальному сума зазначеної допомоги склала 378 000,00 
грн. 

Для всебічного охоплення та якісного надання послуг ветеранам/ 
ветеранкам, Захисникам/Захисницям, членам їх родин та членам родин 
загиблих, полонених та безвісти зниклих розроблено та затверджено рішенням 
ХLIX сесії Вишневої міської ради VІІІ скликання № 1-01/ХLIX8-26 від 
02.10.2025 комплексну програму «Соціальна підтримка Захисників і Захисниць, 
членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих), безвісти зниклих, 
полонених Захисників та Захисниць України на 2026-2028 роки Вишневої 
міської територіальної громади». 

Центр надання соціальних послуг 
Центр надання соціальних послуг Вишневої міської ради (далі – Центр) є 

комплексним закладом, відділи якого проводять соціальну роботу та надають 
соціальні послуги особам/сім’ям, які належать до вразливих груп населення 
та/або перебувають у складних життєвих обставинах (далі - особи/сім’ї). 

Протягом  2025 року до Центру звернулись 5087 осіб, з них зафіксовано 
536 повідомлень/звернень, щодо отримання соціальних послуг що складаються 
з 727 дорослих членів сімей та 449 дітей, а саме:  

110 звернень внутрішньо переміщених сімей/осіб; 
90 звернень постраждалих від жорстокого поводження та насильства, з 

них щодо дітей 17 повідомлень; 
85 звернень осіб похилого віку; 
57 звернень від сімей/осіб з інвалідністю; 
7 сімей з дітьми, де діти мають інвалідність; 
24 сім’ї військовослужбовців; 
3 сім’ї, у яких пошкоджено житло внаслідок війни; 
27 сімей, в яких батьки ухиляються від виконання батьківських 

обов’язків; 
5 звернень одиноких матерів; 
13 сімей, де дитина перебуває під опікою/піклуванням; 
2 прийомні сім’ї; 
2 звернення щодо здійснення наставництва; 
3 сім’ї, члени яких перебувають у конфлікті з законом; 
2 особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування; 
1 повідомлення щодо перевірки цільового використання державної 

допомоги при народженні дитини; 
105 сімей/осіб, які звернулись з інших питань. 
Протягом 2025 року 295 сімей/осіб Вишневої міської територіальної 

громади отримали 333 соціальні послуги, серед них: 
«Соціальний супровід сімей/осіб, які перебувають в складних життєвих 

обставинах» − 14 сімей/осіб; 
«Представництво інтересів» − 124 сім’ї/особи; 



«Консультування» − 76 сімей/осіб; 
«Соціальна адаптація» − 1 особа; 
«Догляд вдома» − 81 особа; 
«Соціальна профілактика» − 4 сім’ї/особи; 
«Екстрене (кризове) втручання» – 2 сім’ї/особи; 
«Соціальний супровід сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, 

позбавлені батьківського піклування» − 8 сімей. 
Соціальні послуги відповідно до державних стандартів передбачають 

організацію заходів на попередження складних життєвих обставин. Протягом  
2025 року проведено 1347 заходів для дітей та дорослих, якими охоплено 12041 
особу. 

Психологами Центру спільно з фахівцями партнерських організацій було 
проведено 991 індивідуальних консультацій, що охоплювали широкий спектр 
запитів. Серед них – складнощі у сімейних взаєминах, підвищена тривожність, 
тривожно-депресивні стани, панічні атаки, дитячі страхи (зокрема реакції на 
гучні звуки), труднощі в спілкуванні з однолітками, пережитий травматичний 
досвід, наявність суїцидальних думок і випадки самоушкоджень, потреба у 
формуванні життєвих навичок. Значну частину звернень становили ті, що 
стосувалися зниження рівня стресу, емоційного напруження та відновлення 
внутрішньої рівноваги. 

Спільно зі Службою у справах дітей та сім’ї Вишневої міської ради, 
поліцейськими офіцерами громади, ювенальними поліцейськими, 
представниками КП «Муніципальна безпека» здійснено 47 рейдів по сім’ям, які 
опинилися в складних життєвих обставинах. 

Спеціалістами Центру організовано та проведено 1300 групових заходів з 
дітьми та дорослими, якими охоплено 9852 особи. Проведено 722 індивідуальні 
консультації психологом, нейродефектологом, арттерапевтами, фахівцями з 
реабілітації, спеціалістами з розвитку, залученими до взаємодії відповідно до 
меморандумів з недержавними громадськими організаціями. 

З метою підвищення батьківських компетенцій було організовано та 
проведено групи взаємопідтримки і взаємодопомоги, а також низку семінарів і 
зустрічей для дорослих, які опікуються дітьми. Заняття проводилися за 
наступними програмами: «Батьківство без стресу», «Батьківство без 
насильства», «Батьківство в радість», «Сімейний компас», «Скриня моїх 
ресурсів», «Сила всередині: цикл тренінгів для жінок та дівчат», «Рівний 
Рівному», «Підтримка для родин, чиї близькі зникли безвісти». 

Для дітей, підлітків та молоді Центром організовано низку групових 
заходів, спрямованих на формування життєвих навичок, емоційного інтелекту 
та соціальної компетентності: програма «Школа Життя»; групи підтримки для 
дітей, які пережили втрату близької людини; терапевтична група 
«Лейкопластир»; програму «Чарівний ліс»; програму для підлітків «Коло 
сили». 



Проведено 2 реабілітаційних денних табори за методикою «Терапія 
заснована на взаємодії довіри», якими охоплено 23 дитини з числа ВПО, сімей 
військовослужбовців, сімей, що переживають втрату близької людини. 

Працівниками Мобільної бригади протягом 2025 року прийнято та 
опрацьовано 84 повідомлення (та 6 сімей/осіб роботу з якими продовжено з 
попереднього періоду − 2024 року), з них 68 повідомлень щодо дорослих (та 5 
осіб з 2024 року), та 16 (та 1 з 2024 року) повідомлень щодо дітей, які 
постраждали від жорстокого поводження та насильства. Повідомлення 
зареєстровано від Відділу поліції №1 Бучанського РУП, Служби у справах 
дітей та сім’ї, звернення громадян про вчинення домашнього насильства. 

Відповідно до плану виїздів Мобільної бригади ЦНСП ВМР здійснено 
103 планових виїзди мобільної бригади для надання соціальних послуг 
постраждалим особам.  

Працівники мобільної бригади систематично підвищують свій фаховий 
рівень шляхом проходження навчальних тренінгів та вебінарів. Взято участь у 
навчаннях: “Неконфліктне спілкування та гендерний підхід під час надання 
соціальних послуг”, “Профілактика та протидія гендерно зумовленого 
насильства в контексті сучасних реалій”. Психолог мобільної бригади підвищує 
свій фаховий рівень та проходить навчання: з травмотерапії та психотерапії 
EMDR, семінар по роботі з комплексними розладами, семінар із загальної 
психотравматології та стабілізації. 

 
КУ «Вишнівський центр реабілітації та допомоги учасникам бойових 

дій» Вишневої міської ради 
Вишнівським центром реабілітації та допомоги учасникам бойових дій 

(далі – Центр) взято на облік 1291 особу. В рамках роботи надаються соціальні 
послуги: інформування, консультування, соціальний супровід та первинна 
психологічна допомога, надання юридичних консультацій захисникам та 
захисницям, членам їх родин, сім’ям безвісти зниклих та військовополонених, 
членам родин загиблих, здійснюються заходи з підтримки перелічених 
категорій громадян. Звернення від родин ветеранів війни до Центру є 
актуальними, адже вони охоплюють питання соціального захисту мешканців 
Вишневої міської територіальної громади. 

У Центрі на постійній основі станом на 31.12.2025 р. працюють 6 
фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, які здійснюють 
(супровід) заходи з підтримки 173 осіб таких категорій: 

- ветеранів війни; 
- військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового і начальницького 

складу служби цивільного захисту, які проходять лікування та реабілітацію 
після участі в бойових діях і при цьому не отримали статусу учасника бойових 
дій або особи з інвалідністю внаслідок війни; 

- осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною; 
- осіб з числа військовослужбовців, стосовно яких встановлено факт 

позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України; 



- членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни; 
- членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України; 
- членів сімей військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового і 

начальницького складу служби цивільного захисту, які зникли безвісти за 
особливих обставин під час проходження військової служби; 

- інших демобілізованих осіб. 
Під заходами з підтримки маються на увазі дії фахівця, який супроводжує 

ветеранів та демобілізованих осіб. Ці дії спрямовані на те, щоб допомогти їм 
скористатися своїми правами та гарантіями, передбаченими законом, з 
урахуванням їхніх індивідуальних потреб. 

За 2025-й рік психологом Центру надано: 187 консультації та забезпечено 
психологічний супровід для членів родин військовослужбовців, родинам 
безвісти зниклих/полонених, сім’ям загиблих (у формі індивідуальних 
консультацій та групової роботи); фахівцями з соціальної роботи було 
опрацьовано 479 звернень громадян та надано кваліфікаційну консультацію та 
алгоритм дій по вирішенню життєво важливих питань родин 
військовослужбовців, родин загиблих та безвісти зниклих (полон). 

Фахівцями із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб було 
зареєстровано 173 особи, надано 2492 послуги Захисникам/Захисницям 
України, учасникам бойових дій, особам з інвалідністю, членам сімей загиблих 
(померлих), зниклих безвісти за особливих обставин під час проходження 
військової служби та демобілізованим особам. 

З метою ефективного вирішення соціального запиту даної категорії Центр 
співпрацює з іншими установами – надавачами соціальних послуг: УСЗН, 
ЦНСП, міський Центр надання безоплатної  правової допомоги, ЦНАП, Служба 
у справах дітей та сім’ї, а також з медичними, освітніми та культурними 
закладами. 

Служба у справах дітей та сім’ї 
Пріоритетним напрямком роботи Служби у справах дітей та сім’ї 

Вишневої міської ради є розвиток сімейних форм виховання: усиновлення 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштування під 
опіку, піклування, в прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу. 

Станом на кінець 2025 року загальна кількість дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, які перебувають на первинному обліку в 
Службі у справах дітей та сім’ї Вишневої міської ради становить – 56 осіб, із 
них: 

- під опікою, піклуванням – дітей 44; 
- в дитячих будинках сімейного типу – 7 дітей; 
- в прийомних сім’ях – 1 дитина; 
- в Київському обласному центрі соціально-психологічної 

реабілітації дітей «Переяслав» – 1 дитина; 
- в Київському обласному центрі соціально-психологічної 

реабілітації дітей с. Копилів – 3. 



На території Вишневої міської територіальної громади функціонує 3 
прийомні сім’ї. Рішенням виконавчого комітету Вишневої міської ради від 
08.05.2025 № 29/1 створено дитячий будинок сімейного типу на базі родини 
Денисенка Олександра Вікторовича та Денисенко Наталії Василівни. 

Протягом 2025-го року 3-х дітей усиновлено громадянами України, які 
перебували на обліку потенційних кандидатів в усиновлювачі Служби у 
справах дітей та сім’ї. Станом на кінець року 12 подружніх пар, які мешкають 
на території Вишневої міської територіальної громади, поставлені на облік, як 
кандидати в усиновлювачі. 

На території Вишневої міської територіальної громади проживає 65 
усиновлених дітей. За умовами їх проживання та виховання працівниками 
Служби у справах дітей та сім’ї Вишневої міської ради здійснюється нагляд. 

На обліку у Службі у справах дітей та сім`ї Вишневої міської ради 
перебуває 318 дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, з них: 

- діти, стосовно яких вчинено насильство в сім’ї або існує реальна 
загроза його вчинення – 1; 

- діти, батьки яких або особи, що їх замінюють, ухиляються від 
виконання батьківських обов’язків – 30; 

- діти, яким надано статус дитини, яка постраждала внаслідок 
воєнних дій та збройних конфліктів – 287. 

Вищезазначені категорії дітей внесені в єдину інформаційно-аналітичну 
систему «Діти». 

Службою у справах дітей та сім’ї Вишневої міської ради спільно з 
ювенальною превенцією Бучанського районного управління поліції ГУ НП в 
Київській області, Центром надання соціальних послуг Вишневої міської ради 
проводяться рейди «Здоровий побут» та «Діти вулиці» під час яких 
обстежуються умови проживання дітей у сім’ях, які опинилися в складних 
життєвих обставинах. Якщо існує безпосередня загроза життю і здоров’ю дітей, 
то такі діти вилучаються з вищезазначеної категорії сімей та направляються в 
центри соціально-психологічної реабілітації дітей. 

Протягом 2025 року було проведено 39 рейдів, під час яких обстежено 
умови проживання 598 сімей з дітьми. Також проведено 11 рейдів у вечірній 
час «Канікули», «Вулиця», «Вокзал», «Підліток», під час яких відвідуються 
місця скупчення молоді, магазини та кафе, в яких проводяться перевірки щодо 
правил продажу алкогольних та тютюнових виробів неповнолітнім. 

Загалом на обліку Служби у справах дітей та сім’ї Вишневої міської ради 
перебуває – 564 багатодітні сім’ї, в них виховуються – 1811 дітей. З початку 
2025 року Службою у справах дітей та сім’ї Вишневої міської ради видано 103 
посвідчень батьків багатодітної сім’ї та 181 посвідчення дитини з багатодітної 
родини. 

Протягом 2025 року оздоровлено 139 дітей таких категорій: діти з 
багатодітної сім’ї, діти які опинились в складних життєвих обставинах, діти-
сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, діти із сім’ї учасника 
бойових дій, які боронять Україну, діти загиблого внаслідок воєнних дій та 



збройних конфліктів в ДОЗ «Водограй», ДПУ «МДЦ «Артек», ДОЗ СТ 
«Чайка», ДОЗ «Зоряний», ДОЗ «Свалява», ДОТ «Наталія», туристична подорож 
до Королівства Іспанії. З них 100 дітей оздоровлено за кошти місцевого 
бюджету. 

 
ОХОРОНА ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ І КОНТРОЛЬ ЗА 

БЛАГОУСТРОЄМ 
Комунальне підприємство «МУНІЦИПАЛЬНА БЕЗПЕКА» Вишневої 

міської ради є багато функціональним підрозділом з організації та забезпечення 
безпеки населення і життєдіяльності населених пунктів Вишневої міської 
територіальної громади. 

За публічним напрямком у складі підприємства проваджують діяльність 
відділ охорони громадського порядку та контролю за благоустроєм, пожежно-
рятувальна дружина, сектор зв’язків з громадськістю та пресою. Також у складі 
підприємства проваджують діяльність сектор моніторингу повідомлень про 
правопорушення, служба охорони об’єктів, відділ взаємодії з ЗСУ, МВС 
України та оперативного реагування. 

Протягом звітного періоду 2025 року пожежно-рятувальною дружиною 
підприємства здійснено 83 бойових виїзди на місця пожеж та інших 
надзвичайних подій. Посушливий літньо-осінній період додав роботи з 
ліквідації спалахів трав’яного настилу. Локалізовано пожежі на площі 208000 
кв. м. – 14 випадках особовий склад пожежно-рятувальної дружини 
підприємства самостійно і повністю локалізували осередки пожеж. Протягом 
року пожежна команда 8 разів залучалася до виїздів, пов’язаних із падінням 
безпілотних літальних апаратів типу «Shahed», що створювало додаткову 
небезпеку виникнення складних та комбінованих пожеж. Брали участь у 
рятуванні людей під час ліквідації пожеж у багатоквартирних будинках. 

 
Заходи по припиненню правопорушень КП «Муніципальна безпека»: 

Здійснено заходів по припиненню правопорушень 
Результати 

протягом року 

Отримано повідомлень 1361 
Здійснено виїздів та перевірок за повідомленнями 1361 
Виявлено та припинено адміністративних 

правопорушень усього, дріб, складено протоколів, з них 
 

1549 / 43 
Порушення Правил благоустрою, дріб, складено протоколів  81 / 25 
Порушення Правил торгівлі акцизними товарами 2 / 1 
Куріння у заборонених місцях 18 / 17 
Порушення антиалкогольного законодавства 777 
Дрібне хуліганство 137 
Порушення Правил дорожнього руху 4 
Керування транспортними засобами у стані сп’яніння 5 
Дрібне хуліганство 193 



Порушення тиші 233 
Сімейні скандали 14 
Вживання наркотичних засобів 1 
Дрібна крадіжка 2 
Інші адміністративні правопорушення, у тому числі* 275 
*порушення правил комендантської години 262 
Прийнято участь у припинені (розкритті) кримінальних 

правопорушень 
 
5 

Тілесні ушкодження 1 
Крадіжка майна 1 
Незаконний обіг наркотичних речовин 2 
Інші (підробка документів) 1 
Надано допомогу іншим службам та підрозділам 400 
Наряди Національної поліції 144 
Рятувальники (у т. ч. пожежна дружина Мун. безпеки) 83 
Медичні служби 30 
Соціальні служби 42 
Військові формування 63 
Комунальні служби 27 
Інші 11 
Забезпечено ОГП при масових заходах 68 
Розшукано осіб, що переховувалися від органів дізнання  4 

 
Запроваджено централізовані заходи із вшанування загиблих героїв 

хвилиною мовчання у м. Вишневе та с. Крюківщина кожного ранку о 9:00 
годині. 

 
ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ, ЕЛЕКТРОННЕ ВРЯДУВАННЯ 

Упродовж 2025 року в громаді тривала активна та системна робота у 
сфері цифрової трансформації, спрямована на вдосконалення електронного 
урядування, розширення можливостей онлайн-сервісів та підвищення рівня 
інформаційної безпеки. 

Основні заходи та досягнення у звітному періоді: 
• Розширено перелік електронних послуг для мешканців, зокрема в центрі 

надання адміністративних послуг, управлінні освіти та інших виконавчих 
органах ради. 

• Проведено аудит стану інформаційної безпеки у виконавчому комітеті 
та центрі надання адміністративних послуг, за результатами якого впроваджено 
заходи з усунення виявлених недоліків. 

• Підвищено рівень захисту комп’ютерного обладнання та програмного 
забезпечення виконавчих органів ради. 

• Проведено консультації працівників щодо кібербезпеки, цифрової 
грамотності та електронного декларування. 



• Продовжено модернізацію матеріально-технічної бази та оновлення 
мережевої інфраструктури. 

• Забезпечено адміністрування та вдосконалення електронної системи 
голосування міської ради. 

• Здійснювався постійний моніторинг та підтримка сервісів електронних 
петицій, звернень та громадського бюджету. 

Окрему увагу у 2025 році приділено розвитку системи інформаційної 
безпеки: 

• Розпочато системну роботу з впровадження заходів у сфері 
інформаційної безпеки. 

• Забезпечено підключення до систем MISP-CERT та MISP-UA. 
• Впроваджено Базовий профіль безпеки (БПБ). 
• Розроблено та впроваджено політику інформаційної безпеки громади. 
У результаті проведеної роботи суттєво підвищено рівень цифрової 

зрілості громади, доступність електронних сервісів та рівень захищеності 
інформаційно-комунікаційних систем. 

У подальшому планується продовження автоматизації процесів, розвиток 
цифрової інфраструктури та удосконалення системи захисту інформації. 

 
КУЛЬТУРА, МОЛОДЬ, СПОРТ 

У 2025 році державна політика у сфері культури у Вишневій міській 
територіальній громаді здійснювалася відповідно до програми розвитку 
культури Вишневої міської ради на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням ІІІ 
сесії Вишневої міської ради VIII скликання № 1-01/1118-20 від 24.12.2020 року. 

Мережа закладів культури нашої громади складається з КПНЗ 
«Вишнівська дитяча школа мистецтв», КЗ «Палац культури і мистецтв», КЗ 
«Публічна бібліотека», КО «Вишневий історико-краєзнавчий музей». У зв’язку 
з воєнним станом усі державні заходи проводилися з обмеженою кількістю 
учасників, відповідно до Порядку, затвердженого Протоколом № 145 від 
07.07.2022. 

У звітному періоді спільно з КЗ «Палац культури і мистецтв» 
організовано і проведено 73 заходи. До виступів залучалися провідні 
колективи, зокрема народний хор «Вишневий дзвін», «Боговиця» та ін. 

У 2025 році звання «народний» підтвердили: народний аматорський хор 
«Вишневий дзвін», м. Вишневе; народний аматорський колектив народної пісні 
«Червона калина» с. Крюківщина; народний аматорський колектив Театр на 
ходулях  «Liumanov show». 

У КПНЗ «Вишнівська дитяча школа мистецтв» навчається 534 учнів з них 
424 – на музичному, 110 − на художньому відділенні. Протягом поточного року 
учні школи виборювали перемогу в обласних конкурсах − 24 переможці; 
всеукраїнських − 29 переможців; міжнародних − 73 переможця. 

Комунальною організацією «Вишневий історико-краєзнавчий музей» у 
2025-му році було розроблено положення та виготовлення Почесної нагрудної 
відзнаки Вишневої міської ради «За мужність і незламність», перші вручення 



якої відбулись у листопаді 2025 року. Також працівники Музею працювали над 
розробкою програми охорони, збереження та розвитку культурної спадщини 
Вишневої міської ради на 2026-2028 рр.  

В рамках культурно-просвітницького проекту «Фотографічна спадщина. 
Вишневе в старій фотографії» вийшов четвертий випуск фотоальбому «Біле 
золото Вишневого у фотографіях Миколи Фальчевського», присвяченого 100-
річному ювілею з дня заснування Київського експериментального кераміко-
художнього заводу, презентація якого відбулась у травні 2025 року. 

Продовжується робота над розробкою перспективної Програми 
створення, збереження та розвитку парків, рекреаційних зон, скверів і 
майданчиків на території Вишневої міської ради на 2026-2036 рр., серед 
основних завдань якої є: створення сучасного зразка садово-паркового 
мистецтва – парку «Країна мрій» (ділянка між храмовим комплексом та 
озером); облаштування зеленого майданчику на перехресті вулиць 
Святошинська та Європейська монументальною скульптурною композицією 
«Гончар» (на визначення 100-річчя заснування фарфорового заводу КЕКХЗ); 
створення на пішохідній променаді (від ЖК «One Hause» до ЗОШ №2) 
пейзажної алеї «Галерея фарфорових шедеврів Вишневого»; повна 
реконструкції парку − пам’ятки «Захисникам Вітчизни» (південна сторона 
міста). 

У 2025-му році бібліотекарі ініціювали акцію «Подаруй книгу бібліотеці» 
серед населення громади, що сприяло поповненню фондів новинками. Завдяки 
дарункам до бібліотек надійшло 484 примірники книжок. Сприяли поповненню 
фондів і масові заходи-зустрічі з письменниками та поетами краю. 

Станом на 31.12.2025 року книжковий фонд бібліотек КЗ «Публічна 
бібліотека» Вишневої міської ради склав 27717 примірників друкованих 
видань. Замовлення книг бібліотекарі здійснюють аналізуючи «Зошит обліку 
незадоволеного читацького попиту». У 2025 році до бібліотечних фондів 
бібліотек – філій КЗ «Публічна бібліотека» надійшло 1450 примірників 
друкованих видань.  

Згідно Рекомендацій Міністерства культури та інформаційної політики 
України щодо актуалізації бібліотечних фондів у зв’язку зі збройною агресією 
російської федерації проти України з бібліотечних фондів триває вилучення 
російськомовної літератури. У 2024 році списано 5661 примірників книг і 
періодичних видань, а у 2025 році – 1120. 

З метою популяризації здорового способу життя та зміцнення здоров’я 
мешканців у громаді функціонують Комунальне підприємство «Спортивний 
клуб «Вишневе» та Комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа» 
Вишневої міської ради. У Вишневій міській територіальній громаді для занять 
фізичною культурою і спортом функціонують такі об’єкти комунальної 
власності: один стадіон (Центральний стадіон м. Вишневе), один плавальний 
басейн, 17 спортивних майданчиків, один майданчик для мініфутболу, два 
багатофункціональні спортивні майданчики «Street Fight», два тенісні корти, 



один баскетбольний майданчик. Також спортивні майданчики та стадіони 
розташовані на території закладів освіти, підприємств та установ. 

У 2025 році кількість вихованців, які займалися в комунальному 
підприємстві «Спортивний клуб «Вишневе» склала 722 дитини. Також тут 
працюють 28 тренерів-викладачів з різних видів спорту, зокрема: бокс, дзюдо, 
карате, теніс, важка атлетика, пауерліфтинг, спортивна гімнастика, бодібілдинг, 
баскетбол, легка атлетика, волейбол, кікбоксинг, тхеквондо, греко-римська 
боротьба. 

Важливу роль у розвитку дитячого та юнацького спорту відіграє 
Комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа» Вишневої міської 
ради. Основним завданням закладу є гармонійний розвиток особистості, 
фізична підготовка та зміцнення здоров’я дітей засобами фізичної культури і 
спорту. У 2025 році кількість вихованців, які займалися в школі склала 934 
дитини. У закладі працюють 25 тренерів-викладачів та функціонує 9 відділень з 
різних видів спорту, серед яких: баскетбол, бокс, художня гімнастика, дзюдо, 
плавання, теніс, настільний теніс, тхеквондо та фехтування. 

Учні громади у 2025 році активно брали участь у всеукраїнських 
спортивних змаганнях «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільні ліги» та здобували 
призові місця. 

 
Шановні мешканці Вишневої міської територіальної громади! 

Дякую кожному з вас за вашу мужність і вагомий внесок у захист 
України — як на передовій, так і у волонтерській діяльності та на своїх робочих 
місцях. Кожен добрий вчинок, спрямований на благо держави, стає міцною 
основою нашої спільної Перемоги. 

Разом ми щодня доводимо, що є сильними, згуртованими та незламними. 
І саме завдяки таким людям, як ви, наша країна і громада впевнено рухається 
вперед до миру та світлого майбутнього. 


